

Z A P I S N I K

sa XXII. sjednice Županijske skupštine Ličko-senjske županije, održane 06. studenoga 2024. godine, s početkom u 11,00 sati

Predsjednik Skupštine Marijan Kustić u 11,00 sati otvorio je XXII. sjednicu Županijske skupštine, zatim pozdravio članove Skupštine, Župana Ernesta Petrya, Zamjenicu župana Jasnu Orešković Brkljačić, Zamjenika župana Milana Uzelca i ostale nazočne.

Predsjednik Skupštine je utvrdio da su od 29 članova, na početku XXII. sjednice nazočna 23 člana i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Sjednici su nazočni članovi Županijske skupštine:

Ivan Bižanović, Josip Brozičević, Ante Dabo, Milorad Delić, Vlatka Devčić - Stilinović, Mirjana Dević, Berislav Kostelac, Marijan Kustić, Robert Lilion, Ana Manjerović, Darko Milinović, Ivana Prpić, Ivica Radošević, Sanja Rukavina, Vlatka Ružić, Karlo Starčević, Sandra Šarić - Samaržija, Margareta Škunca-Čepulo, Branislav Šutić, Martina Tenđera, Krunoslav Tomljanović, Danijel Tušak i Tomislav Zrinski.

Sjednici nisu nazočni članovi Županijske skupštine:

Tomislav Biondić - ispričao se, Zlatko Fumić - ispričao se, Milan Knežević, Željko Nekić - ispričao se, Marko Prpić i Tihomir Starčević - ispričao se.

Sjednici Županijske skupštine su nazočni i: Ernest Petry - Župan Ličko-senjske županije, Jasna Orešković Brkljačić - Zamjenica župana, Milan Uzelac - Zamjenik župana, Vesna Stručić - p.o. pročelnica Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću, Mira Jurišić - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Gordana Pađen - pročelnica Upravnog odjela za pravne i opće poslove te ljudske potencijale, Dubravka Rukavina - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje, Ana Rukavina Stilinović - pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, pomorsko dobro i promet, Mario Barković - zamjenik p.o. pročelnice Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Valentina Zdunić - pročelnica Upravnog odjela za školstvo, sport i kulturu, Sanja Vladetić - pomoćnica p. o. pročelnice Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću, Luka Matijević - ravnatelj Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije te Antonija Vujnović, Nikola Došen, Mandica Rukavina, Katica Milinković i Petra Uzelac Mataić- službenici Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine te odnosa s javnošću.

Predsjednik Skupštine je otvorio aktualni sat, a pitanja su najavili T. Zrinski, D. Tušak, R. Lilion i B. Kostelac.

T. Zrinski je istakao da se njegovo prvo pitanje odnosi na preuzimanje Doma zdravlja Senj od strane Doma zdravlja Gospić. Pozivajući se na Zakon o ustanovama i zdravstvenoj zaštiti Županijska skupština bi danas trebala izglasati da domove zdravlja Otočac, Korenica, Senj i Novalja preuzme Dom zdravlja Gospić pod jednim nazivom Dom zdravlja Ličko-senjske županije. Navodi se ekonomičnost, efikasniji rezultati, poslovanje i kvalitetnija dostupnost. Po završetku procesa preuzimanja oformit će se Upravno vijeće Doma zdravlja Ličko-senjske županije. Nigdje nije vidio niti piše hoće li Grad Senj imati svog stalnog predstavnika kao člana tog Vijeća.

Dom zdravlja Senj kao pravna osoba još uvijek je vlasnik cjelokupne imovine na sadašnjoj parceli koja iznosi cca 4000 m², od čega 1300 otpada na centralnu zgradu, oko 600 ili 700 na zgradu pored gdje se nalaze podstanari i 100 m² na bivšu mrtvanu, praonu i jedan prostor koji koristi domar.

Dom zdravlja Senj ovom odlukom gubi pravni status i odriče se cjelokupne imovine. Izvršit će se promjene prava vlasništva i prava posjeda na cjelokupnu imovinu. U konačnici to znači da građani Senja ostaju bez te imovine.

Zanima ga što će biti sa ljudima koji žive kao podstanari u izdvojenom dijelu koji pripada Domu zdravlja Senj?

Zašto domove zdravlja preuzima Dom zdravlja Gospić, je li to zakonska regulativa, gleda li se broj stanovnika, mora li biti sjedište Županije, a ne recimo Dom zdravlja Otočac ili Senj?

Drugo pitanje se odnosi na provedbu Zakona o zaštiti životinja u Ličko-senjskoj županiji.

Sukladno obvezama jedinica lokalne i regionalne samouprave koje propisuje Zakon o zaštiti životinja zanima ga planira li Županija u proračunu za 2025. godinu izdvojiti sredstva za rad Koordinacijske radne skupine za zaštitu životinja i u kojoj je fazi izgradnja skloništa za životinje u Škarama kraj Otočca, koje, iako nije županijsko, Županija sigurno jednim dijelom sufinancira?

Župan je istakao, da sukladno zakonskoj regulativi, T. Zrinski nije spomenuo da izdvajaju i ljekarničku djelatnost iz dosadašnjeg ustroja domova zdravlja. Nijedna ustanova neće biti ugašena, sve nekretnine će biti pripojene u jednu ustanovu te smatra da se to što je T. Zrinski rekao u svezi nekretnina može nazvati manipulacijama i strašenjem ljudi. Nitko neće izgubiti nekretnine koje koristi niti radna mjesta, a u smislu efikasnosti i funkcionalnosti definitivno će bolje djelovati kao što je to slučaj u svim županijama u kojima su objedinjeni domovi zdravlja. Jedino naša Županija i još jedna nemaju objedinjene domove zdravlja. Sukladno novoj proceduri izvršit će se uštede i smanjit će se troškovi u postupcima javne nabave, provođenju tendera i financijskih ulaganja, a s druge strane će funkcionalnost biti puno bolja i operativnija.

Sjedište Ličko-senjske županije je Grad Gospić, tako da će i sjedište Doma zdravlja Ličko-senjske županije biti u Gospiću. Sve ispostave će opstati, a da to nije tako ne bi ulagali u ambulante u Vrhovinama i Donjem Lapcu, pripremali energetska obnova ambulante u Udbini i planirali dodatna sredstva za poboljšanje uvjeta primarne zdravstvene zaštite na području Županije. Ne treba slati negativne poruke jer niti jedno radno mjesto neće biti ugašeno. S druge strane će se poboljšati kvaliteta zdravstvenih usluga kao što je to bio slučaj sa spajanjem saniteta i hitne pomoći.

Što se tiče Upravnog vijeća, odluka je i pravo Župana da imenuje isto i naravno da će voditi brigu da svaka jedinica lokalne samouprave u kojoj je Dom zdravlja ima svog predstavnika.

Što se tiče pitanja o zaštiti životinja, Župan je istakao da sukladno Zakonu o zaštiti životinja postoji Komisija koja djeluje po tom pitanju i koju je prethodni Župan D. Milinović imenovao 2020. godine. Gradovi Gospić i Otočac su pripremili dokumentaciju, Grad Otočac je u fazi izgradnje skloništa za životinje u kojem će biti azil za 100-njak pasa. Završetak građevinskih radova i puštanje u funkciju očekuje se u proljeće 2025. godine.

Što se tiče krupnih životinja, odnosno kopitara, u dogovoru sa Ministarstvom poljoprivrede, ministrom Dabrom i državnim tajnicima u narednih 10-ak dana radna skupina će održati sastanak na području Udbine gdje je određena lokacija gdje će se izgraditi azil za krupnu stoku. Sljedeće godine u proračunu će biti osigurana sredstva za izgradnju takvog skloništa koje će pokrivati područje cjelokupne Županije i sjeverni dio dalmatinske županije.

T. Zrinski je dodao da ga je zasmatalo kada je Župan govorio o manipulaciji te da iz njega ne progovara manipulacija već lokalpatriotizam. Pročitao je da imovina više neće glasiti na Dom zdravlja Senj kao pravni subjekt nego se prebacuje na Dom zdravlja Gospić, a kad se donese Odluka na Dom zdravlja Ličko-senjske županije. Ako to tako mora biti onda neka bude.

Dom zdravlja Senj itekako efikasno obavlja svoj dio posla, ima kvalitete i kadrove, raspolože ultrazvukom, mamografijom, uređajem za rano otkrivanje zloćudnih bolesti i dobro je što Županije brine i ulaže u poboljšanje zdravstvenih usluga u Gradu Senju.

Dom zdravlja Senj je sposoban da bude nosioc jednog takvog sustava koji će najvjerojatnije biti izglasan. Nema tu nikakve manipulacije i za one koji ne znaju istakao je da je Dom zdravlja Senj izgrađen samodoprinosom radnih ljudi i građana Grada Senja i donacijom Židovke Milijane Berger.

Što se tiče zaštite životinja, nije sve tako crno, ima i pozitivnih stvari u provođenju Zakona o zaštiti životinja. U našoj Županiji je 84% gradova i općina potpisalo ugovore sa nekim drugim županijama s obzirom da nemaju takvo sklonište. Prije godinu dana radovi na skloništu u Otočcu su bili u nekoj fazi, bili su napravljeni neki objekti i čini mu se da to sve presporo ide. Kako bi se izbjegla situacija koja je bila na Provjerenom trebamo imati što prije nešto tako izgrađeno.

D. Tušak je istakao da je njegovo prvo pitanje vezano za Centar za brdsko-planinsku poljoprivredu koji je najavljivan kao veliki projekt koji će puno značiti za Liku te ga zanima u kojoj je fazi provedba tog projekta budući se već godinama osiguravaju sredstva iz raznih izvora?

Drugo pitanje se odnosi na Dom za starije osobe Ličko-senjske županije. Zanima ga u kojoj je fazi provedba sanacije budući su na prošloj sjednici donijeli Odluku da će od Vlade tražiti sanaciju Doma?

Vlada je tu odluku donijela pa ga zanima kako teče proces sanacije, je li započela i u kojem periodu dobavljači mogu očekivati povrat sredstava?

Treće pitanje je vezano za plinifikaciju. Jučer smo čuli u medijima da će danas biti zaplinjenje područja od 4,5 km te ga zanima znači li to da je to početak korištenja plina i kako teku planovi za dalje te kakvi su planovi u sljedećoj godini što se tiče plinifikacije područja Grada Gospića i sanacije cesta koje su dosta narušene zbog te iste plinifikacije?

Župan je u svezi prvog pitanja istakao da su jučer imali sastanak u prostorijama Županije na kojem su bili prisutni predstavnici Grada Gospića, pročelnici za poljoprivredu i graditeljstvo, stručne službe Županije te predstavnici Ministarstva poljoprivrede i uzgajivača buša.

Što se tiče toga projekta riješeno je imovinsko-pravno zemljište, izvršeno je razminiranje, radi se izdvajanje i formirana je nova čestica budući se radilo jednim dijelom o čestici od 40 hektara na kojoj je bilo šumsko dobro plus poljoprivredno zemljište gdje se morala izvršiti parcelacija. Nakon toga se ide u okrupljavanje i formiranje jedne čestice. Idući tjedan će dobiti suglasnost od strane Ministarstva i cjelokupna procedura ide prema Gradu Gospiću kako bi se uskladila prostorno-planska dokumentacija. Krenulo se u ishodovanje lokacijskih dozvola, a nakon toga i građevinske dozvole za prva dva modula, animalnu proizvodnju i izložbeni dio. Idejna rješenja su napravljena za svih sedam modula, dva su u pripremnj fazi za ishodovanje dokumentacije nakon što se uskladi cjelokupna procedura.

Svjestan je da izgleda da sve to ide sporo ali gledajući da su krenuli od ničega, nisu imali zemljišta, ni imovinsko-pravna rješenja, poljoprivredna vrijednost zemljišta nije bila predviđena za gradnju tako da se može reći da smo sada u poodmakloj fazi. Nakon što ishoduju dozvolu lobirat će prema Vladi RH kako bi Ličko-senjsku županiju pozicionirali kao središte brdsko-planinske poljoprivrede i stočarstva u RH i široj regiji te će pokušati izlobirati da se ta investicija proglasi strateškom investicijom RH.

Što se tiče drugog pitanja Vlada je 23. rujna donijela Odluku vezanu za sanaciju Doma za starije osobe. Cjelokupan iznos koji je Vlada preuzela na sebe iznosi 1,7 mil. eura i kroz taj iznos će se definitivno sanirati postojeći dugovi ali jednako tako i ulagati u pojedine nedostatke koji su utvrđeni prilikom nadzora kako bi se poboljšali uvjeti za štíćenike. Županija nije išla na povećanje cijena smještaja jer smatraju da je to socijalna kategorija. Biti će i dodatnih ulaganja od strane Države u poboljšanje kvalitete usluga u domovima u Gospiću, Otočcu i Udbini. Ide se i na priključenje plina kako bi se uštedilo na energentima, a od strane Vlade će biti sanirani i plaćeni dugovi dobavljačima.

Nakon Odluke Vlade imenovano je Sanacijsko vijeće, a resorno ministarstvo je izabralo D. Banića za sanacijskog upravitelja.

Što se tiče trećeg pitanja Župan je istakao da će danas biti zaplinjenje 4,5 km na području Grada Gospića i investitor će povlačiti mrežu po okolnim ulicama u dogovoru sa Gradom Gospićem. Možemo reći da je sa današnjim danom Gospić plinificiran, tako da ćemo uskoro imati i prve korisnike. Potrebno je dosta dokumentacije vezano za priključke, od suglasnosti pa do ispitivanja i prilagodbi peći.

Župan je istakao da je lobirao da se plinificira i područje Grada Otočca te se početak radova očekuje krajem 2025. i početkom 2026. godine dok se ne završe svi procesi na području Grada Gospića.

Što se tiče sanacije cesta i Gradonačelnik Grada Gospića vrši pritisak da se to obavi što prije. Tu će biti uključeno više aktera, od investitora, Usluge Gospić, HEP-a pa do Hrvatskih cesta koje trebaju sanirati jedan dio oštećenih kolnika. Jedan dio sredstava će se vjerojatno financirati sredstvima Grada Gospića. Forsira se da se sanacija izvrši što prije, ceste su u takvom stanju budući se tri investicije rade paralelno i tu trpe građani budući nemamo puno obilaznih cesta.

D. Tušak je, vezano za Dom za starije osobe, dodao kako se radi o hvalevrijednoj odluci Vlade, a budući dolazi iz gospodarstva i gleda da sve bude održivo zanima ga na koji će način Sanacijsko vijeće buduće poslovanje Doma učiniti održivim ako se dosad sa ovim cijenama nije uspjelo održati glavu nad vodom. Ne vidi načina kako bi se cijena usluga mogla održati bez nekakvih dodatnih dotacija.

Što se tiče cesta istakao je da su građani sa kojima se susreće nezadovoljni njihovim stanjem. Ne znaju ni što se kopa, ni kad se kopa ni kada će se završiti. Mišljenja je da bi takve informacije bile korisne budući su svi svjesni da nam je infrastruktura potrebna za bolji život. Konkretno, u njegovoj ulici, ispred njegove kuće, počelo se kopati prije Uskrsa i još uvijek su tamo prijelazi bez nekakve posebne sanacije. U drugim ulicama situacija je daleko gora te je siguran da Župan i Gradonačelnik mogu izvršiti pritisak na investitora.

R. Lilion je istakao da je Ličko-senjska županija nositelj projekta Jadranskog regionalnog razvojnog centra STEM. Za to je predviđeno 37 m² u KIC-u i koliko ima informacije prostor još uvijek nije u funkciji.

Zanima ga do kuda je taj projekt došao i kakvi su daljnji planovi?

Župan je istakao da su ponosni na projekt Razvojnog centra koji je Županija izlobirala, odradila i pripremila u suradnji sa Gradom Gospićem i Ličko-senjskom županijom. Vrijednost Projekta je 2.757.868,00 eura, od čega je polovinu iznosa povukla Ličko-senjska županija, malo manji dio Splitsko-dalmatinska županija, a ostatak Šibensko-kninska i ostale županije. Zahvaljujući Gradu Gospiću završeni su građevinski radovi i opremljen je prostor u prostorijama KIC-a te je izvršena edukacija učitelja i predavača. Do sada je na području Županije u suradnji sa Gradom Gospićem realiziran dio projekata u vrijednosti preko 500.000,00 eura, a odnosi se na uređenje i opremanje prostorija te učionice i laboratorija u zgradi KIC-a sveukupne površine 332,60 m². U tijeku je sklapanje sporazuma između Ličko-senjske županije, Grada Gospića i Splitsko-dalmatinske županije kojim će se osigurati mogućnost korištenja ostalih učionica.

Grad Gospić će osigurati sredstva za dugovanja vezano za tekuće održavanje, Centar izvrsnosti Splitsko-dalmatinske županije pružit će organizacijsku i tehničku podršku, a Ličko-senjska županija će sudjelovati u organizaciji podrške i financijskoj potpori organiziranja programa poput Lički suvenir, Čuvari baštine, Tesla laboratorij itd. U proračunu za 2024. godinu osigurana su sredstva za provedbu natječaja za financiranje izvanrednih programa.

U suradnji sa Centrom za izvrsnost Splitsko-dalmatinske županije planira se provedba ljetnih i zimskih kampova u području informatike, programiranja i robotike. Projekt će jako brzo zaživiti a u dogovoru sa Gradom Gospićem i Splitsko-dalmatinskom županijom u sljedećih 15 dana očekujemo zaključenje ugovora.

B. Kostelac je istakao kako smo svjedoci povijesnog uspjeha Rina Mašića koji se okrunio titulom svjetskog prvaka u obaranju ruku. U ne tako davnoj prošlosti Lika je imala snagatora svjetskog glasa rodom iz okolice Gračaca, koji je slavu stekao nastupajući po cijelom svijetu i po snazi mu je jedino ravan bio biblijski Samson, a riječ je o Marijanu Matijeviću. Osim po snazi bio je poznat i po svojoj dobroti te je većinu novaca koje je zaradio od nastupa dao u humanitarne svrhe. Veliki dio svojih medalja i kolajni donirao je kako bi se pomoglo u elektrifikaciji Grada Županje gdje je proveo ostatak života. Bio je čovjek iznad svog vremena poput Nikole Tesle te nije izgubio niti jednu borbu u ringu, a imao ih je preko 200.

Smatra da je uz N. Teslu i A. Starčevića jedan od najvećih Ličana i Hrvata koji su obilježili nacionalnu i svjetsku povijest i na tragu toga smatra da bi ime M. Matijevića trebao nositi neki trg, ulica, sportska udruga ili nagrada za iznimna sportska dostignuća te bi mu se tako ukazala čast i zasluga.

Župan je istakao kako su svi upoznati sa likom i djelom M. Matijevića te je još jednom čestitao R. Mašiću na tituli svjetskog prvaka u obaranju ruku. Županija ga je pratila u napredovanju njegove karijere tako da je 9.11.2021. godine upriličen prijem nakon što je postigao prvi značajniji uspjeh i osigurali mu prva početna sredstva kako bi mogao krenuti na međunarodna natjecanja.

Što se tiče M. Matijevića, kontaktirali su Zajednicu sportova Ličko-senjske županije i usuglasili se da se ustroji godišnja nagrada u borilačkim i snagatorskim sportovima ispred Zajednice sportova kako bi se održalo sjećanje na njegovo ime i djelo.

Nakon aktualnog sata Predsjednik Skupštine je predložio da se dnevni red dopuni točkom:

- Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjenu Statuta Doma zdravlja Gospić tako da ista bude 14. točka dnevnog reda, a dosadašnje točke 14. do 24. budu točke 15. do 25. dnevnog reda.

Županijska skupština je jednoglasno, s 23 glasa «za» usvojila dopunu za XXII. sjednicu dnevnog reda.

Zatim je Predsjednik Skupštine otvorio raspravu po pitanju dnevnog reda.

Rasprave nije bilo pa je na glasovanje dao sljedeći

Dnevni red

Aktualni sat

1. Usvajanje Zapisnika sa XX. sjednice Županijske skupštine
2. Usvajanje Zapisnika sa XXI. sjednice Županijske skupštine
3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Ličko-senjske županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine
4. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za razdoblje 01.01.-30.06.2024. godine
5. Donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Ličko-senjske županije za 2024. godinu
6. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za 2024. godinu s projekcijom plana za 2025. i 2026. godinu
7. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva Ličko-senjske županije u 2024. godini
8. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova Ličko-senjske županije u 2024. godini
9. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Ličko-senjske županije za 2025. godinu
10. Donošenje Zaključka o davanju ovlaštenja Županu Ličko-senjske županije za poduzimanje svih radnji u svrhu realizacije projekta «Zajedno za budućnost», kod: SF.2.4.06.06.0033
11. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Ličko-senjsku županiju
12. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Ličko-senjske županije
13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluka o davanju posebne upotrebe pomorskog dobra u svrhu gradnje građevine infrastrukturne namjene – vodnogospodarskog sustava na k.č.br. 1324, 1361, 1365, 1388, 2179/1 k.o. Lukovo Šugarje
14. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjenu Statuta Doma zdravlja Gospić
15. Donošenje Odluke o izdvajanju ljekarničkih jedinica Domova zdravlja: Gospić i Otočac i spajanju u Ljekarnu Ličko-senjske županije
16. Donošenje Odluke o pripajanju Domova zdravlja u Otočcu, Korenici, Senju i Novalji Domu zdravlja Gospić i promjeni naziva Doma zdravlja Gospić u Dom zdravlja Ličko-senjske županije
17. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije
18. Donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Ličko-senjske županije za 2025. godinu
19. Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine - kulturnog dobra po pravu prvokupa na području k.o. Novalja Nova – vlasnice Štefice Doberšek iz Zagreba
20. Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine - kulturnog dobra po pravu prvokupa na području k.o. Novalja Nova - vlasnika Emanuela Kovačevića iz Zagreba
21. Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Sjeverni Velebit», u vlasništvu Snježane Primer iz Zagreba

22. Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Marijana Matovine iz Karlovca
23. Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Danka Erora iz Beograda, Republika Srbija
24. Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», suvlasnika Mire Šimić iz Zagreba i Borislava Drakulića iz Drežnički Podokički
25. Donošenje Rješenja o razrješenju mrtvozornice na području Ličko-senjske županije (Općina Perušić)

Županijska skupština je jednoglasno, s 23 glasa «za» usvojila dnevni red XXII. sjednice Županijske skupštine.

AD/1 Usvajanje Zapisnika sa XX. sjednice Županijske skupštine

Predsjednik Skupštine dao je Zapisnik sa XX. sjednice Županijske skupštine na raspravu. Rasprave nije bilo pa je dao Zapisnik na usvajanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» usvojila Zapisnik sa XX. sjednice Županijske skupštine.

AD/2 Usvajanje Zapisnika sa XXI. sjednice Županijske skupštine

Predsjednik Skupštine dao je Zapisnik sa XXI. sjednice Županijske skupštine na raspravu. Rasprave nije bilo pa je dao Zapisnik na usvajanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» usvojila Zapisnik sa XXI. sjednice Županijske skupštine.

AD/3 Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Ličko-senjske županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 3. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je sa 22 glasa «za» i 1 «uzdržanim» glasom, donijela

P O L U G O D I Š N J I I Z V J E Š T A J

o izvršenju Proračuna Ličko-senjske županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Ličko-senjske županije za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine prilaže se Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/4 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za razdoblje 01.01.-30.06.2024. godine

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 4. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za razdoblje 01.01.-30.06.2024. godine

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/5 Donošenje III. Izmjena i dopuna Proračuna Ličko-senjske županije za 2024. godinu

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Obrazloženje je dala M. Jurišić, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu.

Istakla je da je ovim III. Izmjenama i dopunama konsolidirani Proračun veći u odnosu na prethodni proračun za 8,72%, dok je Županijski proračun veći za 6,53%. Pristup i metodologija za izradu ovih Izmjena i dopuna Proračuna je bila da se namire sredstva za one programe i projekte koji će se izvršiti do kraja proračunske godine, odnosno da se sredstva na rashodovnoj strani Proračuna za programe i projekte koji se neće izvršiti zbog razno raznih okolnosti preraspodjele za druge potrebe koje su potrebne da bi se osigurao kontinuitet rada svih proračunskih korisnika i upravnih tijela.

Što se tiče Županijskog proračuna, povećanje se odnosi na namirivanje sredstava iz naših vlastitih sredstava za prijevoz učenika osnovnih škola gdje su nedostajala sredstva za 11. i 12. mjesec u iznosu od 358.000,00 eura.

Dodan je novi projekt u okviru projekta dogradnje Osnovne škole Novalja, odnosno izrade projektne dokumentacije te su Grad Novalja i Županija osigurali 125.000,00 eura. Uključen je novi projekt asistenata u nastavi za ovu školsku godinu za Srednju i osnovne škole. Dodan je i novi projekt energetske obnove ambulante u Udbini gdje će Županija zajedno sa Općinom sufinancirati projekt u iznosu od 132.000,00 eura.

Osigurana su i sredstva za prefinansiranje projekata koji se financiraju iz EU. Uključen je novi projekt navodnjavanja, odnosno izrade dokumentacije u iznosu od 400.000,00 eura.

Sve ostale potrebe su usklađene sa njihovim izričajem do sada i potrebama do kraja godine.

Nakon iznijetog obrazloženja Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

U raspravi su sudjelovali D. Milinović i Župan.

D. Milinović je istakao da rebalans proračuna i služi tome da se usklade prihodi i rashodi i da se sredstva za projekte koji iz objektivnih razloga nisu mogli biti dovršeni prefinanciraju u neke druge svrhe. Prihodi su veći za 8,7%, primijetio je i niz povećanja na stavkama za poboljšanje života građana i socijalnu osjetljivost i to treba pohvaliti.

Prije nekoliko mjeseci su rekli da nema nikakvog razloga ovog trenutka Proračun doživljavati kao politički dokument i najavili su da će imati određene prijedloge ali da neće biti protiv Proračuna pa tako neće biti ni protiv ovoga rebalansa.

Što se tiče prijevoza učenika, radi se o velikoj stavci, o tome je razgovarao i sa Županom i tome se treba stati na rep. Grad Gospić izdvaja oko 500.000,00 eura sveukupno i to su enormna sredstva.

Usudit će se reći da postoje neki dogovori između prijevoznika i to se sve prelijeva na županijske i gradske proračune i mišljenja je da se tu dosta sredstava može uštedjeti.

Tek jutros je došao do određenih saznanja u svezi Opće bolnice Gospić i nije na vrijeme stigao podnijeti amandman te je zamolio članove Skupštine da usvoje njegov prijedlog.

Predsjednik Skupštine je dao na glasovanje zahtjev D. Milinovića da podnese amandman.

Županijska skupština je jednoglasno sa 23 glasa «za» prihvatila zahtjev D. Milinovića.

D. Milinović je istakao da se amandman odnosi na Program 8010 Program pomoći OB Gospić, a odnosi se na planirana sredstva za kapitalna ulaganja, odnosno plinifikaciju.

Budući se dokumentacija neće moći pripremiti do 31.12.2024. godine predložio je da se predviđenih 30.000,00 eura iz te stavke stavi u Program kapitalnih ulaganja u Opću bolnicu Gospić.

Potrebna je obnova krova iznad laboratorija gdje se nalaze sofisticirani instrumenti, a postoji i nekoliko zahtjeva, o čemu je razgovarao sa ravnateljicom Bolnice, za eventualnu nabavu nove opreme i zbog toga predlaže da se spomenutih 30.000,00 eura prebaci u kapitalna ulaganja i onda se sa ravnateljicom dogovoriti gdje točno da se utroše ta sredstva.

Župan je istakao da prihvaća amandman D. Milinovića i pozvao vijećnike da to isto učine. Nakon rasprave Predsjednik Skupštine je dao 5. točku dnevnog reda sa amandmanom D. Milinovića na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

III. I Z M J E N E I D O P U N E **Proračuna Ličko-senjske županije za 2024. godinu**

III. Izmjene i dopune Proračuna Ličko-senjske županije za 2024. godinu prilažu se Zapisniku i njegov su sastavni dio.

AD/6 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za 2024. godinu s projekcijom plana za 2025. i 2026. godinu

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 6. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

Z A K L J U Č A K

o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Ličko-senjske županije za 2024. godinu s projekcijom plana za 2025. i 2026. godinu

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/7 Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva Ličko-senjske županije u 2024. godini

AD/8 Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova Ličko-senjske županije u 2024. godini

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za Proračun i financije, Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za prosvjetu, kulturu, znanost i sport.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 7. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

O D L U K U

o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva Ličko-senjske županije u 2024. godini

Zatim je dao 8. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

O D L U K U

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova Ličko-senjske županije u 2024. godini

Odluke se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

AD/9 Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Ličko-senjske županije za 2025. godinu

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije, Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za prosvjetu, kulturu, znanost i sport.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 9. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

P R O G R A M

javnih potreba u kulturi Ličko-senjske županije za 2025. godinu

Program se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/10 Donošenje Zaključka o davanju ovlaštenja Županu Ličko-senjske županije za poduzimanje svih radnji u svrhu realizacije projekta «Zajedno za budućnost», kod: SF.2.4.06.06.0033

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Proračun i financije i Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 10. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

Z A K L J U Č A K

o davanju ovlaštenja Županu Ličko-senjske županije za poduzimanje svih radnji u svrhu realizacije projekta «Zajedno za budućnost», kod: SF.2.4.06.06.0033

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/11 Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Ličko-senjsku županiju

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu je raspravljao Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 11. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

O D L U K U

o izmjeni Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Ličko-senjsku županiju

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/12 Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Ličko-senjske županije

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu je raspravljao Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 12. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

O D L U K U

o izmjenama Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Ličko-senjske županije

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/13 Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluka o davanju posebne upotrebe pomorskog dobra u svrhu gradnje građevine infrastrukturne namjene - vodnogospodarskog sustava na k.č.br. 1324, 1361, 1365, 1388, 2179/1 k.o. Lukovo Šugarje

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu je raspravljao Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 13. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluka o davanju posebne upotrebe pomorskog dobra u svrhu gradnje građevine infrastrukturne namjene - vodnogospodarskog sustava na k.č.br. 1324, 1361, 1365, 1388, 2179/1 k.o. Lukovo Šugarje

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/14 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjenu Statuta Doma zdravlja Gospić

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 14. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

Z A K L J U Č A K

o davanju suglasnosti na Izmjenu Statuta Doma zdravlja Gospić

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/15 Donošenje Odluke o izdvajanju ljekarničkih jedinica Domova zdravlja: Gospić i Otočac i spajanju u Ljekarnu Ličko-senjske županije

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 15. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

O D L U K U

o izdvajanju ljekarničkih jedinica Domova zdravlja: Gospić i Otočac i spajanju u Ljekarnu Ličko-senjske županije

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/16 Donošenje Odluke o pripajanju Domova zdravlja u Otočcu, Korenici, Senju i Novalji Domu zdravlja Gospić i promjeni naziva Doma zdravlja Gospić u Dom zdravlja Ličko- senjske županije

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb.

Obrazloženje je dala D. Rukavina, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje.

Istakla je da je na temelju Zakona o ustanovama i Zakona o zdravstvenoj zaštiti u RH većina županija ujedinila domove zdravlja. Mijenja se statusna promjena u Dom zdravlja Ličko-senjske županije, stanje će ostati onakvo kakvo je, nitko ne gubi ništa i djelatnosti se nastavljaju obavljati kako su i dogovorene sa HZZO-om.

Radi se o statusnoj promjeni iz pet domova zdravlja u jednu jedinstvenu pravnu osobu, čime se nastoje napraviti ekonomske i financijske uštede. Nije poanta u tome da bilo tko ostane bez posla ili da se bilo koja ambulanta ukine. Trenutno rade na tome da se prilikom ugovaranja sa HZZO-om uzmu u obzir specifičnosti naše Županije, odnosno broj stanovnika i broj pacijenata, o čemu ovise ugovaranja pojedinih djelatnosti, a uz to i sredstva koja se dobivaju.

Nakon iznijetog obrazloženja Predsjednik Skupštine je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

U raspravi su sudjelovali D. Tušak i Župan.

D. Tušak je istakao da mu je jasno da se radi o odluci Vlade i da tako piše u zakonu. Referirao se na Dom za starije osobe Ličko-senjske županije, gdje se prije 15 godina dogodilo ono što se sada planira sa domovima zdravlja. Dom za starije Gospić je bio najbolja ustanova i najpoželjnija za zaposlenje. Udbina je također stajala dosta dobro, međutim spajanje je značilo početak potapanja toga broda koje je srećom završilo sanacijom koja je u tijeku. Ne bi volio da se tako nešto dogodi i sa domovima zdravlja. Prošlih godina je sa poduzetničke strane gledao na minuse domova zdravlja. Većina domova zdravlja financijski nije dobro stajala i bili su u dugu od 2 mil. eura.

Po onome što je pročitao ne radi se samo o statusnoj promjeni, Dom zdravlja Gospić preuzima sva prava, nekretnine i ostalo, a između ostalog preuzima i obveze financijske prirode.

Budući da bi Dom zdravlja Ličko-senjske županije trebao vratiti dugove, prije svega Doma zdravlja Otočac koji je u dugu 1,5 mil. eura, zanima ga tko ima plan kako će se ta sredstva vratiti.

Ne razumije logiku Vlade i zakona kako će se to izvesti ako se neće smanjivati broj zaposlenih ili troškovi već će se ti domovi samo pospajati. Logika spajanja u gospodarstvu i svugdje je da se racionaliziraju troškovi i da se stvara veći prihod.

Istakao je da bi volio da mu netko pojasni kako i na koji način će to funkcionirati i kako će se ta 2 mil. eura vratiti a da ne dođe, kao što je i T. Zrinski rekao, do rasprodaje nekretnina i otpuštanja zaposlenika ili sanacije kao što je to slučaj sa Domom za starije osobe Ličko-senjske županije.

Župan je istakao da će na mjesečnoj razini za svih pet domova zdravlja Županija morati osigurati dodatnih 140.000,00 eura, tako da je puno lakše i jednostavnije voditi jednu ustanovu nego disperzivno. Nijedna ustanova neće biti ugašena. U projekciji proračuna moraju se predvidjeti sredstva budući će između 55 i 60.000,00 eura nedostajati za Dom zdravlja Gospić, preko 30.000,00 eura za Dom zdravlja Otočac, oko 10.000,00 eura za Dom zdravlja Korenicu, oko 20.000,00 eura za Dom zdravlja Novalju, dok će za Dom zdravlja Senj nedostajati između 26 i 30.000,00 eura.

Dodatna sredstva su izdvajali iz proračuna ili rebalansa kako bi zaposlenici domova zdravlja dobili plaće, kao i za adaptaciju, nadogradnju i energetske obnovu svih zgrada i kupovanje dodatne medicinske opreme. Definitivno će i dalje voditi brigu i stanovnici Županije će imati bolju i kvalitetniju zdravstvenu skrb. Imat će puno lakši pregled troškova i izdataka kada je sve na jednom mjestu.

Nakon rasprave Predsjednik Skupštine je dao 16. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je sa 22 glasa «za» i 1 glasom «protiv», donijela

O D L U K U

**o pripajanju Domova zdravlja u Otočcu, Korenici, Senju i Novalji Domu zdravlja Gospić i
promjeni naziva Doma zdravlja Gospić u Dom zdravlja Ličko-senjske županije**

Odluka se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/17 Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 17. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

Z A K L J U Č A K

o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Zaključak se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/18 Donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje Ličko-senjske županije za 2025. godinu

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalu je raspravljao Odbor za Statut, Poslovnik i propise.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 18. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

P L A N D J E L O V A N J A

u području prirodnih nepogoda za područje Ličko-senjske županije za 2025. godinu

Plan djelovanja se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

AD/19 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine - kulturnog dobra po pravu prvokupa na području k.o. Novalja Nova - vlasnice Štefice Doberšek iz Zagreba

AD/20 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine - kulturnog dobra po pravu prvokupa na području k.o. Novalja Nova - vlasnika Emanuela Kovačevića iz Zagreba

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za Proračun i financije.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 19. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

Z A K L J U Č A K

o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine - kulturnog dobra po pravu prvokupa na području k.o. Novalja Nova - vlasnice Štefice Doberšek iz Zagreba

Zatim je dao 20. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

ZAKLJUČAK

o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine - kulturnog dobra po pravu prvokupa na području k.o. Novalja Nova - vlasnika Emanuela Kovačevića iz Zagreba

Zaključci se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

AD/21 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Sjeverni Velebit», u vlasništvu Snježane Primer iz Zagreba

AD/22 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Marijana Matovine iz Karlovca

AD/23 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Danka Erora iz Beograda, Republika Srbija

AD/24 Donošenje Zaključka o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», suvlasnika Mire Šimić iz Zagreba i Borislava Drakulića iz Drežnički Podokički

Predlagatelj materijala je Župan, a o materijalima su raspravljali Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za Proračun i financije.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovim točkama te je otvorio raspravu po predmetnim točkama.

Rasprave nije bilo pa je dao 21. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

ZAKLJUČAK

o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Sjeverni Velebit», u vlasništvu Snježane Primer iz Zagreba

Zatim je dao 22. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

ZAKLJUČAK

o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Marijana Matovine iz Karlovca

Zatim je dao 23. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

ZAKLJUČAK

o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnine po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», u vlasništvu Danka Erora iz Beograda, Republika Srbija

Zatim je dao 24. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

ZAKLJUČAK

o neprihvatanju ponude za prodaju nekretnina po pravu prvokupa na području NP «Plitvička jezera», suvlasnika Mire Šimić iz Zagreba i Borislava Drakulića iz Drežnički Podokički

Zaključci se prilažu Zapisniku i njegov su sastavni dio.

AD/25 Donošenje Rješenja o razrješenju mrtvozornice na području Ličko-senjske županije (Općina Perušić)

Predlagatelj materijala je Općinsko vijeće Općine Perušić.

Članovi Skupštine su se složili s prijedlogom Predsjednika Skupštine da ne treba dodatno obrazloženje, budući su kroz materijale upoznati s ovom točkom te je otvorio raspravu po predmetnoj točki.

Rasprave nije bilo pa je dao 25. točku dnevnog reda na glasovanje.

Županijska skupština je jednoglasno, sa 23 glasa «za» donijela

R J E Š E N J E

o razrješenju mrtvozornice na području Ličko-senjske županije (Općina Perušić)

Rješenje se prilaže Zapisniku i njegov je sastavni dio.

XXII. sjednica Županijske skupštine završila je s radom u 12,30 sati.

KLASA: 024-03/24-01/22

URBROJ: 2125-01-24-3

Gospić, _____ 2024- godine

ZAPISNIK SASTAVIO

Nikola Došen, oec.

**p.o. P R O Č E L N I C A U P R A V N O G O D J E L A
Z A P O S L O V E Ž U P A N A, Ž U P A N I J S K E S K U P Š T I N E
T E O D N O S A S J A V N O Š Ć U**

Vesna Stručić, mag.iur.

P R E D S J E D N I K

Marijan Kustić